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U programů , které se studují v kombinacích maior - minor volí uchazeči program maior
(tzv. hlavní program) a program minor (tzv. vedlejší program). Studijní program maior a
minor se liší pouze zařazením bakalářské práce. Bakalářskou práci budete psát v
programu, který zvolíte jako maior.

Studijní programy je možné kombinovat s programy Fyzika se zaměřením na vzdělávání, Chemie se
zaměřením na vzdělávání, Informatika se zaměřením na vzdělávání a Matematika se zaměřením na
vzdělávání, které jsou garantované na Přírodovědecké fakultě UHK.

Uchazeč volí dvě specializace z nabídky (vzhledem k probíhajícímu přijímacímu řízení může být
nabídka doplněna o další specializace)

*Pedagogická fakulta UHK nevypisuje kombinace specializací, které má akreditované
Přírodovědecká fakulta UHK, tj. v nabídce nejsou v rámci Učitelství pro střední školy kombinace
fyzika-matematika, informatika-fyzika, informatika-matematika a matematika-chemie.

Více o přijímacím řízení

Přihlášky se přijímají do 20. 7. 2025

Lze požádat o prominutí přijímací zkoušky z matematiky.

U zmíněného studijního programu se upouští od konání přijímacích zkoušek a všichni uchazeči
budou v případě zájmu nepřevyšujícího volné kapacity přijati bez přijímacích zkoušek.

V případě, že počet uchazečů překročí volné kapacity studijního programu, budou uchazeči přijati na
základě výsledků přijímací zkoušky. Přijímací zkouška proběhne dne 26. 8. 2025. O uvedeném
postupu bude rozhodnuto nejpozději do konce července.

Ve zmíněných programech se upouští od konání přijímacích zkoušek a všichni uchazeči budou v
případě zájmu nepřevyšujícího volné kapacity přijati bez přijímacích zkoušek.

V případě, že počet uchazečů překročí volné kapacity studijních programů, budou uchazeči přijati na
základě pořadí stanoveného podle dosaženého studijního průměru za celé předchozí studium
vypočteného postupem dle čl. 15 Studijního a zkušebního řádu UHK.

O uvedeném postupu bude rozhodnuto nejpozději do konce července.

Přihlášky do 31. 8. 2025

K doktorským studijním programům jsou uchazeči přijímání na základě výsledků přijímací zkoušky.
Přijímací zkouška probíhá formou pohovoru a skládá se z více částí. Podrobnosti naleznete v detailu
jednotlivých studijních programů.

Více informací o přijímacím řízení



Přihlášky ke studiu je možné podat elektronicky do 31. 7. 2025

Výnosem děkana FF UHK č. 13/2025 je vypsáno 2. kolo přijímacích zkoušek v rámci přijímacího
řízení na akademický rok 2025/2026 na tyto studijní programy:

Podmínky a termíny přijímacích zkoušek jsou uvedeny ve Výnosu děkana FF UHK č. 13/2025.

Více informací o přijímacím řízení

Doložení požadovaného vzdělání (zaslání ověřené kopie maturitního vysvědčení, bakalářského nebo
magisterského diplomu, popř. nostrifikace dokladu o vzdělání příslušného stupně, nebo požadované
zdravotní způsobilosti u SP katedry chemie): do 8. srpna 2025 (u doktorských studijních programů
do 15.8.2025)

Obecné informace o přijímacím řízení naleznete zde.

E-přihláška

Nabídka studijních programů může být v průběhu přijímacího řízení aktualizována.

Forma: prezenční, studijní programy lze navzájem kombinovat

Dále je možné kombinovat s těmito programy z nabídky Pedagogické fakulty UHK:

Forma: prezenční

Forma: kombinovaná

https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/2.-kolo-prijimaciho-rizeni-na-univerzit
u-hradec-kralove
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